2 Elwtepixd uE€tpa xoll UETEX

Optowde 2.1 Eoww 2 ovvoro. Mia ovvokoovvdptnon ¢ : P(2) — [0, +oo}
Aéyetar e€EwTepikd pétpo oo ) av

o ¢(0) =
o (novorovia) AC BC Q = ¢(A) < ¢(B)
o (o-unompooectikérnra) Av {A, : m € N} CP(Q) vdre

Z(UEBES 3EN

IMopathenon 2.1 Xvykpon pe thy évvowa tov pérpou:

(1) Eva ekwtepikd pérpo opiletar o’oAdkAnpo to durapoovoro

(1) dev elvar duws kat’avdykn (oUte menepaouéva) mpoodetikd, aArd pdvo
o-unonpoceTiko.

IMoapdderypo 2.2 (To eEwtepixd pétpo Lebesgue) A : P(R) — [0, +o0] :

A*(A) = inf {Z(b” —a,):AC U(an,bn), ayn, b, € R, a, < bn} )
n=1 n=1

ITpotaom 2.3 To \* efvar ekwtepird pétpo.

ITpbtaom 2.4 To \* «emexteivery to unkos: I'a kde a,b € R pe a <0,
N ([a,B]) = A ((a,b]) = X*([a,5)) = X*(a,5) = b— a.

Eriong av I C R efvar un gpaypévo ddstnyo, téte A*(1) = +o0.

Oa deilouue 611 T0 elwtepnd pé€tpo Lebesgue endyet Eva o-tpooVeTind Yé-
TEO OPIOUEVO OE Ui 0-dAYESpa Tou Efval dEXETA UEYAAT), WO TE VoL REQLAOUBAVEL
T OLOLG THUATAL.

Mdého ta, xdie e€wTepind YETPO ¢ ENAYEL €val 0-TpoGUETUXO YETEO OPIGUEVO
TNy 0-GAYEBpa My TV P-UETEACLU®Y GUVOAWY:



Opgwopoc 2.2 Eow ¢ : P() — [0, +00] éva efwtepixd puétpo. ‘Eva B C R
Aéyetar p-peTpnoruo av

yie kdle A C R, #(A) = p(AN B) + ¢(AN B°).
Oéroupe My, ={B CQ: B ¢p-petprjoyio}.

Magathenon 2.5 Eoww B C Q.
o Av ¢(B) =0, tére B € M.
o [a va dciéw 6t B € My, apkel va deléw dti

yia kde A C Q, #(A) > ¢(ANB) + ¢(AN B°).

o MdAiota apkel va detbw tny avioétnta avth ya kdle A pe p(A) < oo.
Oedpnua 2.6 (Koapadeodwer) Av ¢ evar eéntepixd pétpo ato Q, téte

o H My eivar o-dAyefpa kai

o 1o @|r, €ivar mArjpes pérpo.

BrApata anddeling:

1. H My etvor dAyePea.

2. Av By, By € M, ebvan Eéva, to1e Yo xdde A C Q oy let

H(AN(BLUBy)) =¢(AN By) + ¢(AN By)
Gt ¢(B1 U By) = ¢(B1) + ¢(B2)

OTOTE TO @[ g, EIVOL TETEQUOPEVA TPOGVETLINS.

3. Av {B, :n € N} C M, eivar Eéva avd 800, t61€

o U,en Bn € My xon
* ¢ (UneN Bn) =2 et @(Bn)

on6te 1} My ebvon o-GhyeBpa xon o ¢|u, ebvan o-tpocleTixd.



Enouévwg o yodpog (2, My, dlar,) ebvan yodpog pétpou. ‘Ot elvor mhfpng émeton
Twpa and v [opathienon 2.5.

BAupa 1. (a) Q € M, npogavéc.
(B) Av B € My, tote vy xde A C Q oy et

B(A) = (AN B) + $(AN B)
= (AN (B°)°) + ¢(AN B°)
doa B¢ € M.
(v) Av By, By € Mg, va deféw 61t ByN By € My: Eotww A C Q. Enedq

By € My éyoupe
P(A) = ¢(AN By) + ¢(AN BY). (1)

Eneor) By € My €youpe
¢(AN B1) = o((ANB1) N By) + 6((AN B1) N B;) (2)
ométe n (1) yivetan
¢(A) = (AN B1) N By) + (AN B1) N B;) + ¢(AN By). (3)
ANha

BlﬂBngl\Bngl\(BlﬂBg) :Blﬂ(BlﬁBg)C
xou B{=B{N (BN DBy)° (dott Bf C (BN By)°)

omdte 1 (3) yiveton
P(A) = d((ANB1)NB2)+d((ANB1)N(B1NB2)°) +¢(ANBIN(B1NBy)°). (4)
Av C = AN (B1 N By)°, enewdry By € M, éyoupe

¢(C) = ¢(C'N B1) +¢(C N By)
onhadr)  @(AN (B1NBy)) = d(AN BN (BN By)) + ¢(AN BN (BN By)°)

onbte 1 (4) yiveton
¢(A) = (AN (B1N By)) + ¢(AN (B1 N By)°)

dpa, epocov 10 A C Q ebvan tuyalo, By N By € M.
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B'I’]V.O(. 2. Av Bl,BQ € M¢7 xou B1 N BQ = @, t67TE (Bl U Bg) N Bl = Bl
xot (By U By) N Bf = By, onéte yia xdde A C Q, ¥étovtac C = AN (B U By)
€youue, apol By € My,

P(AN(B1U By)) = ¢(C) = ¢(C N By) + ¢(C' N BY)
d(AN(B1UBy)NBy)+ ¢(AN (B UBy) N BY)
¢

(AN By) + ¢(AN By).

BAua 3. Av {B, :n € N} C M, eivou Eéva avd 8o xou B = |J,, B, Ja
Oeilw 6T vy xdde A C €,

O(A) = J(ANB) + d(ANB) =Y ¢(ANB,) +d(ANB)  (5)

n=1

onoTE

¢(A) = 6(AN B) + ¢(AN B)
doa B € My xon

= ¢(By)

dpa T0 P uq, EVOL O-TPOCVETIXS.

Modyuat, Yo xéde N € N, enedr U, B, € M,

- (M(UB>)+¢<M(§J ))

B
) Bnpoc 2

[
] =

$(ANB )+¢<Am (U

$(AN B,) + ¢ (AN B)

n=1

WE

>
1

3
Il

oot ANBCC AN (Uf:;l Bn>c. Agol n avicénta woyler yio xdde N € N,
€Y OUUE

i (AN B,) + ¢ (AN B°) >¢<G (AN B,) >+¢(AOBC)
n=1 n=1
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MOY® TNC 0-UToTEOGUETIXOTNTAS Tou ¢. AN U (AN B,) = AN (U,B,) =
AN B, dpu

o (U(Amm) T O(ANBY) = (AN B) + 6 (AN B) = 6(4)
n=1
TEAL amd THY UTOTEOGVETIXOTN T Anhady
$(A) > (AN B,) +¢ (AN B > ¢(ANB) + ¢ (AN B°) > ¢(A)
n=1

oUVETWGS oy leL odtnta, xou 1) (5) anodelydnxe. O

Opopog 2.3 To pérpo Lebesgue \ oto R eivai o mepiopiojids tov X* otny
MA*.

ITpotaom 2.7 KdOe Borel vnootvodo tov R efvar Lebesgue petpriopo.

Anodelly H o-dhyefpa Borel mopdyeton and ta SaoTtAuata NG HOPPHS
A = (—00,b). Aol hownbv 1 M- eivar g-8hyeBoa, apxel va dellw 6t xdde
TETOW DG TN avixel 6Ty M-, OnAadY| xavoroLet

A(A) > N (ANA) + A" (AN A9
yio xdde A C R pe A*(A) < oo.

‘Eow e > 0. And tov optoyd (Bh. Hoapdderyua 2.2) tou e&wtepinol pétpou
Lebesgue \*, undpyouv avowxtd geayuéva dacthuata I,,n € N @ote

AL x ) m(l) < X(A) +e (6)

(6mou pe m(I) ouuPoriloupe yior cuvtopio T uhxog b — a evog daothuarog 1
ue dxpo a, b émov a < b). ‘Eyouue

ANAC|JI,NnA)  xan  ANA°C| I, NAY).

Hogatnpotue dpwe 6T, agob A = (—00,b), ta abvoha I, N A xou I, N A°
efvan 6hat Sroo Tt (EVOEYOUEVLS Xdmotor Var elvat xevd 1y oyt avoixtd). Kotd



ouvéneto woyler A (1,NA) = m(1,NA) xa A*(1,NA) = m(I,NA°) (Ilpbroaon
2.4). Ané v o-unonpocletxdtnTo ToU A* €youpe TR

N(ANA) <N (U(In N A)) < N(INA) =) m(I,NA)

n

xow AT(ANAS) <\ (U ﬂAc><Zm N A°).

n

A& m(L, N A) +m(L, N A°) =m(I,) * xou enopévee
A (ANA) X" (ANAS) < Z L, N A) 4+ m(I, N A%)) Zm < N (A)+e.

Agob to € > 0 elvar audalpeTo, 1 {nroduevy aviootnta arodelydnxe. [
IMopatrenon 2.8 I'a kdde A C R,

A (A) = inf{\(V) : V avoixté, A C V}
= inf{\(B) : B Borel, A C B}.

Opgiopoc 2.4 Eoww (0, S, p) xdpos puétpov. Av A C Q, opiloupe

p'(A)=inf{u(B): Be S, AC B}
px(A) =sup{u(C): C €S, C C A}

‘Eyouvpe médvta p1.(A) < p*(A) xou mpogoves av A € S t6te p*(A) =
() = i(A).

IMeoétaoy 2.9 Eow (Q,S, 1) xopos pérpou.

(a) I'a kde A C Q vndpyar B € S pe A C B ka1 1*(A) = p(B).

(B) To p* etvar e€wtepird uétpo.

(v) Av (,8,, i) eivar n mArpwon tov (2, S, 1), wyvowr S, C M, kar
wls, = [

(8) Av o p etvar o-temepaouévo, téte S, = M.

'H wétnra woytet tetpyéva av I, NA =0 4 I, N A° = 0. AN, ov 1o I, el dxpa
x <yxu A= (—00,b) t6te m(L, NA) +m(I, NA°) = (b—=z)+ (y — b) = m(I,).



IMépropa 2.10 O yapos pétpouv (R, M+, X*) elvar n mAripwon tov ydpou
pétpouv (R, B(R), \*). Enouévws yia ke A € My~ vrdpya B € B(R) ue
A C B xait A(B) = A\(A4).

IIpoétaoy 2.11 Eow (2,8, 1) yapos pérpov kar A C Q pe p*(A) < oo.
Tére A € S, av ka1 pévov av p.(A) = p*(A).

ITpétaon 2.12 Eotw p nenepacuévo pétpo Borel oto R. Opilovue
FriR—R pe Et) = pl(—o0.t)).

H F,, etvar gpaypévn, adéovoa, de&id ovveyris kar lim F,(xz) = 0.
H F,, Xéyeta ovvdpTnon katavoung tov L.
ITpotaon 2.13 Eow F : R — R gpayuévn, atéovoa, dciid ovvexris jie

lim, ,_o F(x) = 0. Yrdpyer téte povadixd menepaouévo pétpo Borel g oo
R pe ovvdptnon rxatavouns ion pe F.

IMogathenon 2.14 To pp kabopiletar and tn oyéon

pp(A) = inf {Z(F(bn) — F(ay)) : A C | J(an, bn)} , A CR Borel

n

€ Tov 1010 Tpémo mov to Hétpo Lebesgue kalopiletar ota ovvoda Borel and o
e&wtepikd uétpo Lebesgue.



